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Martin měl sport rád nejen jako hru, ale jako příběh – s významem, kontextem souvislostmi
a veškerými emocemi. V práci uměl spojit své dvě vášně, které spolu zdánlivě příliš
nesouvisí: politologii a fotbal. Martinovy texty, podcasty i pořady ale díky jeho širokému
rozhledu často přesahovaly běžný rámec sportovního zpravodajství, i za to ho měli
sportovní fanouškové a kolegové rádi.

Krátce po jeho smrti se redakce Seznam Zpráv, ve které působil, rozhodla uspořádat neveřejnou
sbírku s myšlenkou na Martinovu manželku a tříletou dceru. Chtěli společně i s ostatními kolegy
napříč českými sportovními redakcemi v této těžko popsatelné situaci pomoci s pokrytím
významných životních nákladů a pomoci se splacením alespoň části hypotéky. Po vlně veřejné
solidarity, která se zvedla po zveřejnění článku jeho kolegy Pavla Ryšavého, se redakce rozhodla
poprosit o pomoc i veřejnost, která ho mohla znát z mnoha sportovních projektů.

Odkaz na sbírku

Jeho talent dokazuje mimo jiné i to, že se uplatnil v celé řadě českých médií. Novinářskou dráhu
zahájil v roce 2012 na webu ČT sport. Byl jedním z prvních, kdo v českém prostředí začali
systematicky pracovat s podcastovým formátem. Svůj první podcast nahrával na diktafon na chodbě
České televize, protože žádná studia tehdy nebyla, on měl ale vizi. V roce 2016 pak pomohl rozjet
podcast Fotbal fokus.

V roce 2018 přešel do deníku Sport, kde vedl videooddělení a podílel se na vzniku řady nových
pořadů a formátů. Mezi nimi například dokument Nová generace o mládežnickém fotbale nebo
vizuálně výrazný cyklus V zóně s TK27, jehož protagonistou byl fotbalista a rapper Tomáš Kučera.

Byl také dlouholetým přispěvatelem Radia Wave – především jako spolutvůrce pořadu Tribuna, který
propojoval sport s politikou, kulturou a společností. V roce 2024 pak připravil spolu s Vojtěchem
Jírovcem pro ČT art podcastovou sérii Olympijský mýtus. A jako spolupracovník britského deníku The
Guardian vytvořil přehled českého týmu pro EURO 2024.

V listopadu 2024 nastoupil do redakce Seznam Zpráv, kde se ujal vedení sportovní rubriky. Ani
tentokrát jeho ambice nebyly malé – chtěl rozšířit tematický i formátový záběr, přinést do
sportovního zpravodajství více hloubky, souvislostí a mezioborových přesahů. Martin ale spoustu
svých nápadů nedokončil.

„Jsou některé okamžiky, které vám rozdělí život na „před a potom“. V Martinově případě to bylo
tehdy, když se dozvěděl, že je vážně nemocný. V mém, když mi to o několik dnů později řekl. Myslel
jsem si, že se někde musela stát chyba, že třiatřicetiletý člověk přece najednou nemůže být hozený
do takové situace. Že se to nemůže přihodit člověku s mladou rodinou, který má tolik toho, pro co žít.
Že se to nemůže stát někomu, na kom mi tak záleží a koho znám skoro dvacet let,“ vzpomíná na
těžké okamžiky jeho dlouholetý kamarád a kolega Vojtěch Jírovec, který působí v České televizi.

Martin s kamarádem a kolegou Vojtěchem Jírovcem



„Začali jsme připravovat novou podcastovou sérii. Jejím tématem je Závod míru, cyklistická
internacionální legenda, jejíž historie je sportem i politikou plná. Martin jí už neuslyší, ale věřím, že
se nám ji podaří dokončit tak, aby se za nás nemusel stydět. A že z ní bude vyzařovat všechen jeho
vtip, rozhled a absolutní přátelství, které nám dával,“ dodává Vojtěch Jírovec ve svém článku.

Přátelé, kolegové, média už společně vybrali přes 1 milion 460 tisíc korun. S velkou pokorou a
vděčností žádají o pomoc i veřejnost, aby rodině umožnili překonat toto těžké období a zajistili
pokrytí části hypotečního dluhu.
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